



В Ставропольском крае офицеры СК России провели для детей профилактическое мероприятие «Безопасное лето»



Захист дитинства - одна з важніших задач офіцерів Следственного комитета Росії.

В рамках Всероссийской акции «Безопасность детства» сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и ветераны следствия провели профилактическое занятие в пришкольном оздоровительном лагере города Новопавловска. К участию в мероприятии также были привлечены сотрудники МЧС и МВД России по Кировскому городскому округу.

С целью профилактики детского травматизма в летний период офицеры СК России рассказали детям о правилах безопасного поведения на водоемах, дорогах, спортивных и игровых площадках, о мерах предосторожности в жаркие дни. Также ребят предупредили о возможных негативных последствиях небезопасного общения в сети «Интернет» и способах защиты от



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

мошеннических действий.

Для детей офицеры ведомства, ветераны следствия и волонтеры подготовили командный игровой квест «Безопасное лето», в котором ребята отвечали на вопросы, практиковались в умении тушить пожар, учились правильному поведению на дороге и спасению утопающих.

Игра завершилась награждением команд, вручением сладких призов ребятам и веселым флеш-мобом волонтеров и участников встречи.

В завершение встречи старший помощник руководителя краевого управления СК России Людмила Артамонова напомнила детям о том, что лето – это не только прекрасная пора для отдыха, но и время, когда их может поджидать большое количество опасностей.

Чтобы отдых был позитивным – не забывайте соблюдать необходимые меры безопасности!

Изображения



15 Июля 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1809602